

Hodnocení vedoucího diplomové práce

Autor práce	Bc. Marcel Trnka
Název práce	Marketingové komunikace při zavádění nové značky kávy na český trh
Obor/forma studia	MK KS
Akademický rok	2012/2013
Autor posudku	doc. Mgr. Peter Štarchoň, PhD.

Hodnocený parametr	Váha	Hodnocení
1 Naplnění tématu a rozsah práce	40	b
2 Nastavení cílů a metod práce	30	d
3 Úroveň teoretické části práce	50	d
4 Úroveň analytické části práce	50	c
5 Úroveň projektové části práce	50	d
6 Splnění cíle práce	60	c
7 Struktura a logika textu	40	d
8 Kvalita zdrojů a práce s nimi v textu	30	d
9 Inovativnost, kreativita a využitelnost návrhů	20	c
10 Jazyková a formální úroveň práce	20	b
Návrh hodnocení dle váženého průměru	2,04	D

Připomínky a hodnocení práce:

Silný aplikačný potenciál diplomovej práce je citeľný už z jej názvu. Diplomant sa rozhodol riešiť zaujímavú problematiku, vychádzajúc pritom aj zo svojich vlastných pracovných skúseností. Potenciál danej témy však nebol úplne využitý. Formálne nedostatky, prelínanie teoretickej, odbornej a praktickej roviny sú citeľné, čo v prípade iného typu práce by v zásade nebolo prekážkou jej pozitívneho hodnotenia. Medzi ďalšie výhrady je možné zaradiť relatívne obmedzený rozsah použitých zdrojov, ich výber a využitie v práci, absenciu samostatnej kapitoly venovanej cieľom, metodike práce a metódam výskumu, formuláciu hypotéz, ktoré však majú skôr podobu výskumných otázok, menší priestor venovaný problematike vstupu na zahraničné trhy v porovnaní s priestorom venovaným štandardným marketingovým východiskám. Záverečná práca však i napriek tomu môže predstavovať inšpiratívny a ilustratívny zdroj pre pochopenie potenciálnych bariér vstupu na nový, relatívne saturovaný trh v čase hospodárskej krízy, významu a vzťahu marketingu a obchodu, vzťahom medzi importérom a jednotlivými skupinami zákazníkov, ako aj špecifik marketingovej komunikácie rýchloobrátkového tovaru – kávy.

Diplomová práca tak i napriek uvádzaným pripomienkam reflektuje kritériá, stanovené pre diplomové práce a na základe skutočností uvedených v posudku sa odporúča na obhajobu pred komisiou pre štátne záverečné skúšky.

Otázky k obhajobě:

Ve Zlíně dne <<<10. 5. 2013>>>

Podpis:

Hodnocení odpovídá stupnici ECTS:

A = 1,00-1,24, B = 1,25-1,50, C = 1,51-2,00, D = 2,01-2,50, E = 2,51-3,00, F = 3,01